

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.2.2 星期五 读者热线: 96706 3159015

头版创造奇迹

小投资

大收益

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

春运启幕,淄博火车站预计日均发送旅客2万人次

距开车不足20分钟可走绿色通道

本报2月1日讯(记者 李洋 通讯员 徐宁 梁兆福)

2月1日,为期40天的2018年春运正式开启。80.6万人将通过淄博火车站,踏上不同方向的旅程。今年,淄博火车站推出了多项举措,让旅客出行更加安全方便。

2018年春运自2月1日起

至3月12日止,节前15天,节后25天。淄博火车站客运人员孙腾飞介绍,淄博火车站预计节前客流最高日为2月11日,发送旅客1.8万人次。节后第一客流高峰日预计为2月21日(农历正月初六)将发送旅客2.7万人次。3月3日(农历正月十六)前后,大

部分院校将集中开学,学生、务工流将相互叠加,预计3月3日将出现节后第二客流高峰,发送旅客3.5万人次。

在淄博火车站进站口,记者看到一则温馨提示:老弱病残孕、商务座旅客、军人(依法优先)、距离开车时间不足

20分钟的旅客、通勤职工、机车乘务员,请走4号绿色通道进站候车。孙腾飞对记者说,这是今年春运前刚刚推出的便民举措。“绿色通道有人值守,也有24小时服务电话2582026。有需要帮助的旅客可以拨打服务电话,工作人员会马上过去。”

春运首日汽车总站客流量同比减半

出行方式多样化是主因,2月6日起客流将有所增长

本报2月1日讯(记者 胡泉)

2月1日是今年春运首日,记者从顺和客运淄博汽车总站了解到,截至当日17时淄博汽车总站旅客发送量4500人次,比去年同期的8900人次相比,下降近5成。

记者当日9时30分来到顺和客运淄博汽车总站看到,站内等待上车的旅客并不是很多,候车大厅内仅有一半

的座位上有乘客在等待坐车。

顺和客运淄博汽车总站工会主席张岩说:“客流量下降的主要原因有旅客出行方式增多等。另外,今年‘过年晚’,使得学生流提前结束。而务工流也在去年12月左右已经过去。预计2月6日起车站的客流会有所增长,客流将主要集中在省内中短途。”

淄博交警严查春运客车超员超载

市民发现可向交警部门反映

本报2月1日讯(记者 胡泉) 2月1日,淄博市2018年春运交通安全管理启动仪式举行。记者从启动仪式上获悉,春运期间,交警部门将出重拳整治客车超员、超载等。

淄博市交警支队副支队长、张店大队大队长柏其斌说:

“春运期间,将对客运车辆在出站时进行载客、载货等情况检查。交警也将在道路上设点查缉,杜绝客运车辆出现中途上客、疲劳驾驶等情况。

民警提醒市民,乘车过程中如果发现有超员、疲劳驾驶等情况可向交警部门反映。

张店区南定小学:
举行“融美南小”课堂教学
大赛颁奖仪式

本报讯 融美课堂,凝聚智慧,“融美南小”课堂教学大赛落下帷幕。1月29日,张店区南定小学隆重举行了颁奖仪式。首先邢艳春副校长宣读了获奖名单;然后学校领导为获奖教师颁发了奖状,教师代表朱立霞发表了获奖感言,表达了大赛给予的教育动力对她成长的积极作用;最后,付光辉校长作了总结发言,激励老师们耕耘课堂,积极进取。(许凌)

淄川区罗村镇:
开展水泥行业
安全生产大检查

本报讯 近期,罗村镇安监站对辖区内各水泥企业组织开展安全生产大检查活动。

检查人员深入生产一线,实地查看厂区安全生产标识和设施,安全防护设备及员工操作规程落实情况,对存在的问题提出了整改意见。(王帆)

骨盆骨折、左股骨颈骨折、尿道断裂、直肠损伤、失血性休克

男子命悬一线医院多学科联合救治

今年42岁的韩先生是一名外来务工人员,1月7日,他正如往常一样在工地工作,然而因为工地铲车操作不当,韩先生躲闪不及,被铲车挤伤,情况危急,工友们连忙把他送往世博高新医院就诊,医院立即为其开通绿色通道,多科室联合救治,一次使韩先生转危为安。

男子负重伤生命垂危 医院多学科联合救治

医院骨科临床中心主任徐兴臣介绍,韩先生的病虽是起源于骨盆骨折,但是在救治过程中,却需要医院多个科室的共同努力。工友们先是将韩先生送往医院急诊科,医生检查后发现,韩先生骨盆骨折、左股骨颈骨折、尿道断裂、直肠损伤,并出现了失血性休克,医生连忙对其进行吸氧、导尿、补液抗休克等治疗,并在第一时间请普外科和骨科医生前去会诊,共同商议诊疗计划。

在入院当晚,世博高新医院普外科王教华大夫就为韩先生行尿道会师术和肛门造瘘术,以保证患者正常排泄,骨科医生将患者的骨盆进行固定后,患者就被送入ICU病房,病情稳定后,又转入普外病房。在此期间,医生一直严密观察韩先生的身体状况,以便择期进行骨折固定术。直到1月19日,病人突然出现了肛周大出血,

医生发现后连忙将其送往手术室,进行介入治疗,为患者实施了右侧髂内动脉栓塞术,这才止住了大出血,但医生们明白,大出血是由于骨盆骨折导致的,行骨折固定术已是刻不容缓。

两次“大换血”

医生跑赢死神

介入治疗完毕后,韩先生立即被转入骨科病房,身体各项体征稳定后,1月24日,医生为其实施了左股骨颈骨折空心钉术和骨盆骨折外固定架固定术,在全麻下,医生只用了1个半小时就完成了手术。徐兴臣主任说,虽然手术时间并不长,但是过程却十分紧张,术中光是为病人输送的血液就达到了8000ml,血浆也达3000ml,相当于一个成年人血量的两倍,但令人庆幸的是,手术顺利完成,且手术创伤小,病人病情平稳。

据徐兴臣主任介绍,因为韩先生病情较为严重,这次手术虽然使他脱离了危险,但是后续还有许多治疗,如预防感染、防血栓、肢体康复等,而韩先生之所以能够在入院短短十几天内,病情就大为改善,与医院的团队合作是分不开的,各个治疗过程环环紧扣,为病人最大程度上节约了时间,一次次将病人的生命从“死神”的手中夺回来。



医生查看患者恢复情况。

徐兴臣简介

徐兴臣,男,农工党党员,主治医师,中华医师协会会员,淄博手外科研究所所长。从事骨科、显微外科、手外科工作22年,擅长于创伤骨科、关节外科、显微外科,手足外科疾病的诊治,尤其是在创伤骨科、显微外科,手足外科疾病诊治

达国内领先水平。在治疗骨髓炎方面有丰富的临床经验。每周一坐诊。

世博高新医院骨科临床医学中心设创伤组、手足外科组、脊柱组和关节组。开展四肢骨折、脊柱及骨盆的固定术,骨不连、骨髓炎和骨缺损的治疗;断肢、断

指(趾)再植,拇指再造,游离皮瓣修复四肢皮肤缺损及四肢矫形术;人工髋、膝、肩关节置换术,骨肿瘤保肢治疗;骨科疼痛疑难、重症的处理;颈、肩、腰腿痛,颈、腰椎间盘突出,椎体压缩骨折,微创手术治疗。



春节好福利 就选

第一店

头道手工、古法压榨花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377

